



## **В Ядринском районе завершено расследование уголовного дела в отношении сельчанина, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью сожительнице**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя деревни Верхние Мочары Ядринского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, вечером 19 марта 2020 года обвиняемый, находясь в доме своей 42-летней сожительницы в указанном населенном пункте, после совместного употребления спиртных напитков устроил с ней ссору, в ходе которой избил ее. Потерпевшая выбежала во двор, однако он ее догнал, завел обратно в дом, где продолжил скандалить, после чего схватил кухонный нож и нанес им один удар сожительнице в область грудной клетки. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы ей был причинен тяжкий вред здоровью.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается его признательными



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

показаниями, показаниями потерпевшей, свидетелей, заключением судебно-медицинской экспертизы и другими доказательствами.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ядринский районный суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1473182>